



## Поисковый отряд «Следопыт» регионального управления СК России продолжает работу на Вахте Памяти в Смоленской области



Смоленские следователи СК продолжают разведывательные и поисковые мероприятия по обнаружению останков солдат, погибших на территории Велижского района в годы Великой Отечественной войны.

Напомним, 26 апреля стартовала Межрегиональная Вахта Памяти, на которую прибыли поисковики из Смоленской, Ивановской, Владимирской, Томской, Московской областей и других регионов нашей Родины.

На данный момент следопытами были найдены боеприпасы, солдатские каски, предметы быта солдат.



Поисковые мероприятия в местах ведения боевых действий в годы Великой Отечественной войны продолжаются.

## Изображения



30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1679734>